Определение расхода тепла и обоснование ГВС 

Определяем расход тепла, на отопление здания исходя из годового расхода топлива по формуле:

Вотгод = (T*Zот*Qот)/( Q рн *yк)*( tв - tнср.от)/( tв  -  tн  ) кг/год,

    T - время работы котлоагрегата ч/сутки;
       Вотгод – годовой расход топлива, равен 3 000 кг/год;  

       Zот  - продолжительность отопительного периода, равен 222 дня;

       Qот - расход тепла на отопление помещения в ккал/час;

       Q рн – рабочая низшая теплота сгорания твердого топлива в ккал/кг, равна 3700;

       yк – КПД котельной установки. yк = 0.7;

       tв –  внутренняя температура, принимаем 180 С 

       tн – наружная температура, принимаем -360С

       tнср.от – средняя температура наружного воздуха за отопительный период, принимаем -8.50С;

3 000 = (12 * 222 * Qот) / (4356 * 0.7) * (18 - (- 8.5)) / (18 - (- 36))
Qот = 7037,298 ккал/час

  1 кВт = 860 ккал/час, тепловая мощность самодельного котла  Qот = 8.1829047 кВт.
Обоснование объема ГВС и расхода топлива (Уголь)

Максимальный часовой расход тепла: F = Qот * 860 или F = 8.1829047 * 860 = 7037,298
Объем продуктов сгорания топлива (м3/кг), Vr = 6.32 (стр.10, прил. 2.1)

Максимальный теоретический расход топлива, кг/час, Вчас = F / (Qrн  *  KPD) = 7037,298 / (5600 * 0.7) = 1.8

Теоретически необходимый объем воздуха для горения, м3/кг,V0  = 1.12  *  Qr  /  1000  = 1.12 * 4356/ 1000 = 4.879

Максимальный объем дымовых газов, выделяемых при горении, м3/час, Wчас =  Вчас *  (Vr  + (α  -  1)  *  V0 ) * ((273 + t) / 273)  = 1.8 * (6.32 + (1.5 - 1) * 4.879) * ((273 + 170) / 273) = 25.22736

Максимальный объем дымовых газов, выделяемых при горении, м3/сек,Wсек =  Wчас / 3600  =  25.22736/ 3600 = 0.0070076 (скорость выброса дымовых газов составляет 0.22)

где, α - коэффициент избытка воздуха = 1.5
t - температура выходящих газов за котлом (0С) = 170
